11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 16.01.2010 00:24:05

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2010 21:29:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126806/answer/126807




YBaxaeMmnbiir Poman! CkaxuTte o mpobaeMe POOUTEIISIM ¥ BMECTe C HUMM 00paTUTECh Ha IIPUEM K
IeTCKOMy yponory. KoHCynbTUpOBaHNE OeTel U HeCOBEePIIeHHOIeTHUX (0o 18 yeT) mpoBoguTCs C
BeOMa U COIJIacusl pOOUTesield, U B IPUCYTCTBUU NIOCJIeNHUX. Yaauu!



